Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS OGH 1987/11/17 50b335/86, 90bA43/88 (90bA72/88), 90bS1001/88, 90bS3/88 (90bS4/88 -90bS6/88), 90bS

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 17.11.1987

Norm

AngG §29 II3

KO §25

UrlG §9

Rechtssatz

Der Kündigungsschutz der Betriebsratsmitglieder ist bei Bemessung der fiktiven Dienstzeit nach ihrem Austritt zu berücksichtigen.

Entscheidungstexte

• 5 Ob 335/86

Entscheidungstext OGH 17.11.1987 5 Ob 335/86

Veröff: RdW 1988,137 = WBI 1988,237

• 9 ObA 43/88

Entscheidungstext OGH 16.03.1988 9 ObA 43/88

Beisatz: § 48 ASGG (T1)

• 9 ObS 1001/88

Entscheidungstext OGH 16.11.1988 9 ObS 1001/88

• 9 ObS 3/88

Entscheidungstext OGH 24.10.1988 9 ObS 3/88

Beisatz: Hier: Der Austritt erfolgte noch vor Konkurseröffnung. (T2) Veröff: RdW 1989,343

• 9 ObS 15/88

Entscheidungstext OGH 25.01.1989 9 ObS 15/88

Veröff: SZ 62/16

• 9 ObS 3/91

Entscheidungstext OGH 27.02.1991 9 ObS 3/91

Vgl; Beisatz: Gewichtige Bedenken im Schrifttum. (T3) Beis wie T1

• 9 ObS 8/91

Entscheidungstext OGH 10.07.1991 9 ObS 8/91

Vgl aber; Beisatz: Tritt ein Betriebsratsmitglied gemäß § 25 KO aus, ist bei Bemessung von Kündigungsentschädigung und Abfertigung auf den besonderen Kündigungsschutz nach § 120 ArbVG nicht Bedacht zu nehmen. (T4) Veröff: EvBl 1992/37 S 167 = SZ 64/101 = JBl 1991,809 (Liebeg)

• 9 Ob 907/91

Entscheidungstext OGH 23.10.1991 9 Ob 907/91

Vgl aber; Beis wie T4; Veröff: Arb 10990

• 9 ObS 13/92

Entscheidungstext OGH 16.12.1992 9 ObS 13/92

Vgl aber; Beis wie T4; Veröff: WBl 1993,90

• 9 ObS 20/93

Entscheidungstext OGH 08.09.1993 9 ObS 20/93

Vgl aber

Schlagworte

Insolvenz, Zahlungsunfähigkeit, vorzeitige Auflösung, Ende, Beendigung, Berechnung, Entschädigung, Ersatzanspruch, Ersatzpflicht, Schadenersatz, Höhe, Ausmaß, Umfang, Angestellte

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:OGH0002:1987:RS0028614

Im RIS seit

15.06.1997

Zuletzt aktualisiert am

05.01.2015

Quelle: Oberster Gerichtshof (und OLG, LG, BG) OGH, http://www.ogh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$ ${\tt www.jusline.at}$